
 
 
 

高校生の通学に関するアンケート集計表（抜粋） 
 
 
 

○調査方法：高校生の保護者へ調査票を郵送 
 

○調査期間：平成２８年１２月２日～平成２８年１２月１６日 

 

○対象人数：１６９名 

 

○回 答 数：７３名 

 

 【山形・山辺方面】：３９名 

【左沢・寒河江・その他方面】：３４名 

 

○回 答 率：４３．１％ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

別紙２ 



回答数

1

2

1

復路便の山形発時刻

16:30～17:00

17:00～17:30

17:30～18:00

回答数

1

2

復路便の山形発時刻

17:30～18:00

18:00～18:30

18:30～19:00

19:00～19:30

回答数

1

3

復路便の山形発時刻

19:30～20:00

20:00～20:30

20:30～21:00

【1便目】 

3名 
3名 

3名 

6名 

3名 

7名 

■山形市･山辺町方面（一部抜粋） 
 
Q4 学校を出る時間                Q5 直行バスの利用状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q7 直行バスを利用していない人の主な交通手段   Q7で「JR左沢線+保護者が送迎」と答えた人が主に

利用している左沢線の電車 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Q11 で｢今の時刻で十分利用しやすい｣と答えた人が    Q11 で「出発時刻を変更して欲しい」と答えた

主に利用している便                      人が希望する山形発時刻 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【2便目】 

【3便目】 

1名 

2名 

6名 

3名 

11名 

6名 3名 

19名 

3名 

7名 

4名 

3名 

16名 

1名 

4名 

2名 

6名 

7名 



■寒河江･左沢方面（一部抜粋） 
 

Q4学校を出る時間                Q5主として利用している交通手段 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q5で｢山交バス｣と答えた人が主に利用している便  Q6公共交通を利用しない理由 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■参考(アンケート外) 
『山交バスの定期券保有状況』 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1名 

5名 

2名 

2名 

3名 
8名 

1名 

8名 

4名 

6名 

17名 16名 

1名 

4名 

3名 

6名 

7名 

7名 

7名 

5名 

12名 

5名 


